
「園サービスにおけるアンケート調査」の結果について

令和５年８月

子育て応援課

１ 調査の目的

潟上市立保育所及び認定こども園で実施しているバスの無料送迎サービスの現状や保護

者の意見・要望等を把握するため

２ 調査概要

調査対象 令和５年５月１日在籍児童の保護者

調査方法 通園している園を通して配布・回収

調査期間 令和５年５月１５日～令和５年５月２６日

３ 回収状況

配布数５５７票、回収数４９２票、回収率８８．７％

４ 調査結果

問１ 送迎サービスを有料化した場合、利用しますか。

問２ 送迎サービスがなくても通園できますか。

問３ 送迎サービスにかかる費用を、他のサービスに振り向けてもらいたいですか。

10.4%

88.4%

1.2%
はい（51人)

いいえ（435人）

無回答（6人）

95.7%

4.3%

はい（471人）

いいえ（21人）※

55.1%
41.9%

3.0%

はい（271人）

いいえ（206人）

無回答（15人）

※内訳(3 歳児 7 人、4歳児 4人、5歳児 9人、無記名 1人）



問４ 「問３」で「はい」と回答した方にお伺いします。どのようなサービス（助成など）に

振り向けたら良いと思いますか。（複数回答）

回答者２１９人、 無記入５２人

問５ 市の子育て支援の取り組みに対するご要望、ご意見等をお聞かせください。（複数回答）

回答者１４２人
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